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KAZANIM TESTI

Diinya'daki kitlesi 6 kg olan bir cicmin agirlg:

60 Ndur.

Bu ciemin Aydaki kiitlesi ve agivhg: ile ilgili aga-
Gidakilerden hangici dogrudur? (Dinya’mn gekim
kuvveti, Ay'in gekim kuvvetinin alt: kat kadardir.)
A) Aydaki kitlesi 1 kgdir.

B) Aydaki agirhgi 10 Nidur.

C) Aydaki kitlesi 60 kgdir.

D) Aydoki agirlg 60 Ne.

Agirlk ve kiitle ife ilgili;

I Maddeferin Dinyadaki kitlesi artarca
agirhklar: da artar.

IT. Agiwhk kiitle ife dogru orantiidir.

IIT. Cisimlerin Dinya'daki agirhklar: ile Aydaki
agivhklar: farkhdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Ive IT

8) I ve IIT

C) IT ve IIT

D) I IT ve IIT

Diinya'daki agivhgi 15 N olarak élgilen bir cismin
eekim kowvetinin Diingadan daha. fazla oldugu
bir gezegendeki agirhi kag N dlgiilebifiv?

A) 1

B) 12
C) 15
D) 18

Mebhmet TURK

L Durakta otobic bekleyen yolcu

IT. Macada oturvp kitap okuyan kiz

IIL Elinde ¢antayla merdivenden gikan gocuk
IV. Srtinda ganta ile daga tirmanan dages

Yukaridaki ifadelerden hangilerinde fen anlamin-
da ig _yapl/nug'tlk?

A) IT ve IIT

B) IIT ve IV

C) I IT ve IIT

D)L ITvell

5.

Fen anfamnda yapilan igin biyikligi;

Gt L Cicme hareket yoni dogrultfucunda uygulanan

kuvvetin biyikligine,

IT. Ciemin yer degigtirmesine,

IIT. Ciemin biyikligine,
ifadelerinden hangilerine baghdir?
A) Yalnz T

B) Yalmz IT

C)Ivell

D) IT ve IIT

Yatay dizlem izerindeki bir cisim itilerek hareket
ett:’ri/fgor.

Bu airada yapilan ig;

L Uygulanan kuvvetin biyikligine

II. Ciemin agirhgina

IIL Ciomin yer degigtirme miktarina
niceliklerinden hangicine bagh degildir?
A) Yalmz IT

B) Ivell

C) I ve IIT

D)L IT ve IIT
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L Yerdeéf léo/fy/‘ iterek tag'/yan bir cel
II. Sandalyede stvran kiz
III. Yerdeki koliyi belirl; bir yikseklige kaldirmak

IV. Duvar: iten bir 64renci

Yukaridaki ifadelerden hangilerinde fen anlamin-
da i¢ yapilmigtir?

A) I ve IIT

B) I ve IV

C) I IT ve IIT

D)L ITveIV

Hareketl: iki ciomin ciivatleri ve kinetik enerjileri
birbirine egit ise cicimflere ait, agagidaki biyiiklik-
lerden hangisi kecinlikle birbirine egittir?

A) Kiitle

B) Yogunluk

C) Hacim
D) Potansiyel enerji

Agagidaki olaylorin hangisinde potansiyel enerji
kinetik enerjiye donigmigtir?

A) Ajagta duran elmanin yere digmesi

B) Yukar: firlatilon top

C) Duvarda acil duran resim

D) guélg’t/l’//hwg_yay

‘*,g

70.
L I¢ yapihyorsa everji harcanyordur.
IT. I¢ kuvvet ve kuvvet dogrultuconda aliman yol ile
orantilidir.
Yukaridaki ifadeler igin agagidakilerden hangici
coylenebilivr?
A) .Z.—kf:'f de dogru
B) Ikisi de yanhg
C) Yalniz I dogru
D) Yalniz IT dogru

S Agagidakiferde verilen;

@ T. Cabit ciratle harchet eden aracim kinetik
& enerjisi yoktor.

I Acansir ile 5. kata gikmakta olan kiginin cade-
ce potansiyel enerjici vardir.

II1 Viksekten digen topun kinetik enerjici azalr.
ifadeleriden hangici yanlgtir?

A) Ive IT

B) I ve IIT

C) IT ve IIT

D) I IT ve IIT

Mebhmet TURK

12.
Agivhklar egit olan K ( ve M cisimlerinden;
- K cisminin potanciyel enerjisi en biyiktir.
— ( cisminin potanciyel enerjisi en kigiktir.
Buna. gire bu cicimlerin yerden yikseklikleri nasil

olabifir?

K ( M
A)20m 30m 15m
B)15m 10m 20m
C)5m 10m 15m
D)10m 3m 7 m
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KAZANIM TESTT .

Ginlik hayatta belirli bir yikseklikten birakilan
top, yere ¢arptiktan conra her defasinda

ayni yikseklige ¢ikamaz ve zamanla durur.

Buna gére agagidaki bilgilerden hangici
yanlgtir?

A) Yerin cirtinme buvveti topun hizini kesmekte-
dir.

B) Hava direncinin etkici ile top yavaglar ve
durur.

C) Enerji donigimii gerceklegmektedir.

D) Topun her defacinda potanciyel enerjisi
artmaoktadr.

Slirtinme buvveti ile ilgili;

L Birbirine temac eden cicimler aracinda
cirtinme kuvveti olvgur.

II. Sirtinme buvveti, cisimlerin hareketine
2it yondedir.

IIL Sirtinme, cisimlerin hareketini yavaglatir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz T

B)IvelIl

C) IT ve IIT

D) I IT ve IIT

Ortamda sirtinme var ise, yapilan igin bir kiem
veya famam: 1< enerjicine dondgir.
Agagidakiferden hangisi yukardaki ifadeyi
dogrulamaz?

A) Fren yapan arabanin lastifinin icinmas:

B) Birbirine sirttigimiz ellerimizin icinmas

C) Atmosfere giren meteorvm pargalanmag:

D) goéanm oday: Qitmag

g ——
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: ; ZEMIN
Vukardaki gekilde zdeg kitleli cicimler verilmigtir.
Buna gore;
L Cicimlerin potansiyel enerjiteri birbirinden
forkldir.
IT. Ozdeg ortamlarda cerbect birakildiklarimda
%, en yiiksek kinetik enerjiye X nvmarals cisim
3 ulagir.

&2
@' I1L Zeminden yiksekliklerini egitleyebilircek

cisimlerin potanciyel enerjileri egit olvr.
ifadelerinden hangileri dogrudur ?(m:kiitle)

&

M /4} YA/sz
X B)Ivell
t C) IT ve IIT
Y D)Ll
3

Ss.

Zkanumu

v
Xéon«mu q -

Ykon«mu

ZEMIN

Yukarida verilen gekle gore agagidakilerden han-
gileri yanhgtir?

A) Cicim 1 yoniinde hareket ederken Y konvmana
gelene kadar kinetik enerjis; artmaktadir.

B) Cicim Ybonumundan Zkonumvna dogru 2 yé-
nininde hareket ederken kazandigi kinetikenerjiyi
kaybetmektedir.

C) ¥ konumuvnda cicmin hig potangiyel enerjici

kalmamigtir.

D) X ve Z konvimunda potanciyel enerjiler egittir.
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X y
Egit kiitleli cisim gocterilen gekiller izerinden h
kadar yiikseeklige gikarilmaktodir.
Buna gére ;
L Her iki iglemde de fen anlammda ig yapil-
mglir.

II. X dizeneginde daha fazlo. ig yapibmigtir.

IIL Her iki dizenekte harcanan enerjiler egit-

tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz T
8) Ive IIT
C) IT ve IIT
D) I IT ve IIT

X

@,
0

ZEMIN

X ¥, Z cisimlerinin potansiyel enerjileri

egittir.

Buna give X, Y, Z cicimlerinin kiitleleri arasim-
daki biyiklik iligkisi agagidakiferden
hangicinde verilmigtir?

A) X<y<Z

8) X>y>2

C) X=Y=2

~
S
1)
$
)
S

Agagidaki dvrumlarin hangisinde bir enerji

doniigiimé yoktur?

A) Baraj kapokiarimin agilarak barajdan sv
verilmesi

B) Skigtirilan yay veundaki cicmin cerbect
birakilmas

C) Tagin yerden yvkar: dogru firlatilmas:
D) Kug yumurtalorinin agagtaki yovasinda

durmas’/

Z
(*) ZEMIN

Yukarida X konvmunda bulunan cicim serbest
birakilyor ve bu hareketini T konumuna kadar
devam ettiriyor.

Yukaridaki gergeklegen olaya gore;

L Cicim en yiiksek poranciyel enerjilere X ve T
konumlarinda ula.gir.

II. Cicim Y konumunda. iken hem potanciyel hem
kinetik enerjisi vardir.

IIT. Cicim Z konumuna. geldiginde X konumun-
da bulvndurdugu tim gekim potanciyel enerfiyi
kaybetmigtir.

ifadelerindne hangileri dogrudur?

A) Yalmz T

B)Ivell

C) IT ve IIT

D) I IT ve IIT
10.

Agagidaki olaylorin hangisinde potansiyel
enerji kinefik enerjiye donigmigtir?

A) Evin eaticindan digen kiremit

B) Yukar: dogru atilan tag

C) Duvarda acil; duran cant

D) Skigtirilmig yay



http://www.fenistik.com

EVAP ANAHTARL

~
S
1)
$
)
S

S| O O O ©

x| O O ™| &



http://www.fenistik.com

	Yer İmi 1

